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2024.04.03 (Szerda) 

A kiutazás napja: A repülővel egy órás késéssel megérkeztünk Lisszabonba a 6 informatika tanulóval, 

ahonnan metróval 2 átszállással jutottunk el a szálláshelyre. 

Érkezés Lisszabonba: 12:00 

Érkezés a szálláshelyre: 14:19 

Cím: Largo Conde de Ottolini 14, 1500 São Domingos de Benfica, Portugália 

 

  



2024.04.04 (Csütörtök) 

Iskola neve: Instituto de Educação Técnica-INETE 

Iskola címe: Travessa da Escola Araújo nº15 Lisbon 1150-141 

Az INETE műszaki oktatási Intézményben várt minket a helyi kapcsolattartó és egyben oktató, 

Telma Cordeiro. Bemutatta nekünk az iskolát, az egyes épületrészeket, osztálytermeket, laborokat, 

műhelyeket. A diákok rendelkezésére áll továbbá egy étkezde, egy előadóterem, egy iskolai 

médiakönyvtár, az írószerek és a titkárság is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 Megtudhattam tőle, hogy több, mint 600 

tanulójuk van és 90 tanárral dolgoznak együtt. Számos 

szakmát oktatnak úgymint Könyvelést, Elektronikát és 

robotikát, Szemoptikát, Menedzsmentet, 

Mechatronikát, Repülést, Számítógépes programozást, 

Autóipari mechatronikát és nem utolsó sorban Jogi 

szolgáltatásokat. Továbbá az iskolai tanulói is részt 

vesznek nemzetközi projektekben (ERASMUS). Az 

oktatás minden év szeptemberében indul és júniusig tart. Napi szinten 9 órától 18:00-ig tart. Az 

intézmény számos céggel van kapcsolatban, 

ezért tanulóknak lehetőségük cégeknél 

csinálni a nyári szakmai gyakorlatot. A 

tanulóknak 22 nap a nyári szünet jár. A 

középszintű képzésük jellemzője, hogy 

szorosan a munka világához kapcsolódó 

projektfeladatokat hajtanak végre a tanulók. 

A szakmai képzés időtartama 3 év, a belépő 

évfolyam feltétele a 9.év megléte és 20 éves 

korig fogadnak tanulókat. Ezek a kurzusok 

egyidejűleg felkészítik a tanulókat egy szakmára, és 

lehetővé teszik a tanulmányok folytatását egyetemre, 

továbbá erős gyakorlati tudást is adnak. Kettős 

minősítést adnak: Középiskolai diplomát továbbá a 

Nemzeti Képesítési Keretrendszer 4. 

Telma Cordeiro-val és az általam kikísért 6 

tanulóval tartottunk egy meetinget a körbevezetés 

után, ahol információt adott arról, hogy mit 

várhatnak magyar tanulók a következő napokban 

annál a cégnél (Quidgest), ahol fogják tölteni a 

szakmai gyakorlatukat. A következő napon a cégnél 

találkoztunk vele 9 órakor. 

 

  



2024.04.05 (Péntek) 

A cég neve: Quidgest 

A cég címe: Rua Viriato 7 Lisboa 1050-316 

A csapatunk 9 órakor találkozott a cégbejáratánál Telma 

Cordeiroval és a Quidgest cég alapítójával és vezetőjével 

João Paulo Carvalhoval. Egy meeting keretében 

szívélyesen üdvözölt minket a cégvezető majd a HR 

vezetőjének átadta a szót, aki cégről tartott egy 

prezentációt. Mivel titkosított a cégnél lévő mindenféle 

anyag, ezért nem oszthatok meg információt a cégről. 

Titoktartási kötelezettséget írtak alá az ott gyakorlatozó 

tanulók is, hiszen hozzáférhetnek a cég belső 

platformjához a gyakorlati idő alatt. Egyébként a 

prezentáción elhangzott, hogy a Quidgest egy 

nemzetközi szoftverfejlesztéssel foglalkozó cég, mely 

vállalatirányítási megoldásokat kínál más cégek számára 

alkalmazva a mesterséges intelligencia előnyeit. Mint 

megtudtuk a tanulók 2 hétig lesznek ezen a gyakorlati 

helyen, egy hétig pedig az iskolában fognak 

gyakorlatozni. 

  



A prezentáció után a tanulók ottmaradtak délután 5-ig gyakorlatozni én meg Telmával 

visszatértem az iskolába, ahol még 2 gyakorlatvezető szakmai tanárral folytattam eszmecserét az 

oktatásukkal kapcsolatban. Kiderült, hogy elég nagy diáklétszámmal dolgoznak (kb. 22 fő) a tanév alatt 

egy laborban. Itt több kisebb csoportra kb. 5-6 fős csoportokra osztják a tanulókat, ahol a csoportok 

különböző projektfeladatokat hajtanak végre több héten keresztül. Csak ezután cserélnek a csoportok 

témát, illetve projektfeladatokat. A tanév végére így minden tanulóhoz ugyanazok témakörök eljutnak. 

Ehhez az oktatási módszerhez magas qualitású kollégára van szükség, aki többféle témában is jártas és 

nem tantárgyszerűen oktat, hanem életszerű példákkal tart többféle gyakorlatot különböző 

csoportoknak.  

További ismereteket szereztem az általuk felhasznált eszközökről és arról mennyire támogatja a 

szakképzésüket az állam.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2024.04.06 (Szombat) 

Ezen a napon városlátogatást tettem, ahol megnéztem a helyi nevezetességek közül néhányat. 

2024.04.07 (Vasárnap) 

Hazautazás napja. 

Érkezés Budapestre: Délután 15:30. 

 

 

Szabó Gergő 


